



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 001/2014-RETIFICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO vem **RETIFICAR** o seguinte item do Edital nº 001/2014, vem retificar o número de vagas disponíveis para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais.

ANEXO I
QUADRO DE CARGOS E HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA

Onde se lê:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/MÍNIMA	SALÁRIO	VAGAS
Auxiliar de Serviços Gerais Secretaria de Obras	40 h	Alfabetizado	R\$ 759,14	9

Leia-se:

CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO/MÍNIMA	SALÁRIO	VAGAS
Auxiliar de Serviços Gerais Secretaria de Obras	40 h	Alfabetizado	R\$ 759,14	27

Os demais itens do Edital 001/2014 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 11 de fevereiro de 2014.

Evaldo José Guerreiro Filho
Prefeito de Porto Belo